

# 邵阳日报

就古巴革命胜利60周年

## 习近平向古巴领导人致贺电

新华社北京1月1日电 1月1日，中共中央总书记、国家主席习近平就古巴革命胜利60周年向古共中央第一书记劳尔·卡斯特罗、古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔致电，代表中国共产党、中国政府和中国人民表示热烈祝贺。

习近平在致劳尔第一书记的贺电中指出，60年来，在古巴共产党坚强领导下，古巴政府和人民艰苦奋斗，在社会主义建设事业中取得伟大成就，中国共产党和中国政府和中国人民表示高度赞赏和祝贺。中古两党和两国关系经受住国际风云变幻考验，取得丰硕成果，我们成为好朋友、好同志、好兄弟。我高度重视中古友好关系发展，愿同你一道努力，引领两国关系继续阔步前行。

(下转8版①)

2019年1月2日 戊戌年十一月廿七 星期三 第11537期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

### 市委常委会召开会议

## 科学谋划2019年经济工作 努力办好人民满意的教育

### 龚文密主持并讲话

邵阳日报2018年12月30日讯 (记者 谢文远) 2018年12月28日下午，市委常委会召开会议，传达学习贯彻中央、省委经济工作会议精神，研究贯彻落实意见；讨论市人大、政协“两会”《政府工作报告》、2018年市级财政预算执行情况和2019年市级财政预算方案的报告、国民经济计划报告；传达贯彻全省教育大会精神，研究落实意见。市委书记龚文密主持并讲话。

会议指出，中央和省委经济工作会议已经相继召开，对2019年的经济工作作出了安排部署。全市各级各部门要认真贯彻落实中央、省委经济工作会议精神，切实把思想和行动统一到中央、省委部署要求上来，结合邵阳实际，抓好贯彻落实，确保中央、省委的决策部署在邵阳落地见效。要准确把握2019年经济工作的总体要求和政策导向，准确把握改革发展的重点任务，坚持和加强党对经济工作领导的重要要求，在认真总结2018年工作的同时，科学谋划2019年工作。要主动对标对表中央和省委的部署要求，把邵阳的经

济工作融入全国、全省的大体系中去思考和谋划，明确2019年经济工作的指导思想、工作原则、重点任务和战略举措，坚持稳中求进工作总基调，坚持以供给侧结构性改革为主线，继续深入推进“二中心一枢纽”建设，继续深入推进“三大攻坚战”，坚持保障和改善民生，坚持和加强党对经济工作的领导。要统筹抓好岁末年初各项工作，扎实推进市县两级党政机构改革。

会议强调，全市各级各部门特别是教育系统要提高政治站位，深入学习习近平总书记关于教育工作的重要论述，深刻领会教育是国之大计、党之大计这一战略地位，深刻领会培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人这一根本任务，深刻领会新时代新形势下教育工作的新要求新任务，坚决扛起新时代教育发展的使命和任务。要对照全国、全省教育大会精神，深入查找全市教育工作存在的短板，针对性提出有效的对策举措，着力在促进教育公平、提升教育质量、激发教育活力、育强教育队伍上下功夫，努

力办好人民满意的教育。要牢牢把握教育正确方向，坚持立德树人的根本任务；要发展公平而有质量的教育，着力推进城乡教育一体化、化解大班额和公办幼儿园、普惠性幼儿园建设；市本级要带头办好义务教育、职业教育，要督促县市区履行责任，逐年解决一些教育的实际问题；要利用好社会资源来推动教育发展，坚持系统思维、整体谋划，正确处理好公办与民办学校的关系；要加强党对教育工作的领导，着力破解教育发展中的矛盾问题，牢牢抓住思想政治工作这条生命线，全力营造支持教育发展的良好氛围；要牢牢守住校园、校车安全底线。

会议指出，要认真做好市人大、政协“两会”各项筹备工作，进一步修改完善各项报告，使其更加符合中央和省委的要求、符合邵阳发展实际、符合人民群众意愿，凝聚起加快“二中心一枢纽”建设的强大合力。

会议还研究了其他事项。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

邵阳日报2018年12月30日讯 (记者 谢文远) 2018年12月29日下午，市委书记龚文密主持召开会议，专题调度全市禁毒工作，分析情况、查摆问题、研究对策。他强调，全市上下要以解决突出毒品问题和禁毒工作难点问题为主攻方向，以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作，以全民之力坚决打赢禁毒人民战争。市委副书记、市长刘事青出席会议并讲话。

市领导李志雄、谭学军、曾鼎新、戴华峰，市禁毒协会会长郎湘西参加会议。

会上，龚文密通报了省禁毒委关于2018年邵阳禁毒工作开展情况的反馈意见。

今年以来，市委、市政府狠抓三年禁毒大行动的收官，缉毒破案绩效全省排名较好，外流贩毒治理取得初步成效。市禁毒协会在开展宣传教育、摸底排查、帮扶戒毒康复人员方面发挥了积极作用。但同时，全市禁毒工作形成合力不够，面临的毒情形势依然严峻。

龚文密指出，禁毒工作事关国家安危和社会稳定，事关经济社会持续健康发展，事关人民群众生命财产安全。全市上下要认真学习、贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，高度重视当前禁毒工作的严峻形势，站在以人民为中心的政治高度，进一步增强紧迫感、责任感，以勇挑重担的信心和决心，迎难而上，采取铁的措施，确保全市禁毒工作取得实实在在的成效。

龚文密要求，各相关部门要集中力量，加快戒毒所和收治中心的建设进度。强化重要节点、重点场所、重点人员的管理，提升精准查缉、精准防控水平，从严、从重、从快打击吸贩毒违法行为，堵源截流，构筑严密防线，斩断毒品运输通道，震慑遏制毒品犯罪。各级党委政府要扎实做好乡镇、街道、村(社区)的戒毒康复工作，加强培训，压实责任，严防吸毒人员肇事肇祸。

龚文密强调，禁毒工作没有旁观者、局外人，要扎实做好预防教育，广泛宣传发动，让全社会认识毒品危害，家庭警觉毒品渗透，青少年抵制毒品侵袭，重点增强青少年和涉毒高危人群的识毒、防毒、拒毒能力。要抽调精干力量，努力打造一支专业专注、认真负责、勇于担当的禁毒工作队伍，为建设平安邵阳，保障人民安居乐业作出不懈努力。

刘事青在讲话中要求，全市上下务必坚持落实领导责任不动摇，积极组建专班力量，加快收治场所建设，强化社会管理，加大禁毒宣传，严打毒品犯罪、严管吸毒人员、严治重点地区，确保禁毒工作有力推进取得实效。

## 龚文密专题调度全市禁毒工作时强调 以全民之力坚决打赢禁毒人民战争

刘事青出席并讲话

## 刘事青督导城区抗冰防冻工作 拿出与天斗其乐无穷的斗志 坚决打赢抗冰防冻安保战役

邵阳日报1月1日讯 (记者 朱杰 通讯员 蒋兴) 1月1日上午，市委副书记、市长刘事青到城区看望慰问一线值守人员，并督导抗冰防冻工作。副市长谭学军、肖拥军，市政府秘书长刘永德参加督导。

在市区魏源广场，刘事青看望慰问了邵阳火车站、一线城管人员、邵阳快警和环卫工人，感谢他们的辛勤付出，同时嘱咐他们坚守岗位，为市民提供最贴心、最温馨的服务。

在市公安局110指挥中心，刘事青向奋战在一线的公安民警、辅警表示衷心感谢。刘事青说，你们用自己的艰苦付出，守护了老百姓的幸福生活。当前，雨雪冰冻天气还在持续，各警种特别是交警、邵阳快警、一村一辅警要继续艰苦战斗，脚踏实地，为全市人民保安护。

刘事青还到雪峰大桥和西湖桥查看桥梁抗冰防冻工作。刘事青要求，把桥梁作为城区交通抗冰防冻的重中之重，强化巡查值守和交通疏导，确保安全通行。刘事青强调，应对低温雨雪冰冻灾害天气，属地政府及各部门责任重大，任务艰巨。各级各部门要分工负责，拿出“与天斗，其乐无穷”的斗志和“哪里需要我们，我们就出现在哪里”的精气神，突出抓好交通安全、消防安全、公共场所治安防控以及水电气油通信物资等要素保障，特别是重点保电力不垮网，保高速不滞留，保要素不断供，坚决打赢抗冰防冻安保战役。要高度关注关爱弱势群体，做好救助帮扶工作，把党和政府的温暖送到群众身边。

在气象局，刘事青听取了重大气象专题汇报。刘事青说，凡是预测则，气象部门是抗冰防冻第一卫士，要科学准确监测，及时预警，为全市科学有序开展抗冰防冻工作做好气象指导。

在国网邵阳供电公司，刘事青要求，时刻绷紧安全生产这根弦，科学调度，做到电力不垮网，燃气不停供，安



上月底，全市普降暴雪，在高速交警及其他有关部门的共同努力下，我市境内所有高速公路于1月1日上午解除交通管制，恢复通行。图为恢复通行的邵阳桂木山互通。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

## 民进邵阳市委员会举行成立30周年纪念大会

### 曹普华出席并讲话

邵阳日报2018年12月29日讯 (记者 伍洁 通讯员 袁渊) 2018年12月29日，民进邵阳市委会举行成立30周年纪念大会。民进省委会专职副主委马石城向大会致贺词，中共邵阳市委副书记、统战部长曹普华出席并讲话，市人大常委会副主任、民盟市委主委赵为济代表各民主党派市委、市工商联表示祝贺，市政协副主席、民进市委主委徐桂阳作主题报告。

马石城指出，邵阳民进自成立至今，广大会员热心会务，辛勤工作，在平凡的岗

位上做出了不平凡的业绩，为民进组织增添了光、添了彩。希望邵阳民进自觉接受中共邵阳市委的领导，以纪念邵阳民进成立30周年为新起点，抢抓机遇、敢为人先，奋发有为、追求卓越，为把邵阳民进建设成为21世纪高素质参政党的地方组织、建设富饶美丽幸福新邵阳作出新的更大贡献。

曹普华指出，中国民主促进会是一个具有光荣历史和优良传统的参政党，民进邵阳市委会自1988年成立以来，始终围绕中共邵阳市委、市人民政府的中心工作，全力履

务改革发展大局，认真履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商职能，取得了可喜成绩，作出了突出贡献。

曹普华寄语民进邵阳市委会以及广大民进会员，政治上要同心同向，坚定政治信念，增强政治定力，更加紧密地团结在中国共产党周围。工作上要同心协力，更加积极地履行参政议政职能。要聚焦承接产业转移示范区建设、打赢“三大攻坚战”等重点任务，深入开展专题调研，提出有针对性、建设性的意见建议，不断提高参政议政和服务社会的能力和水平。自身建设上要同心同行，更高质量地加强参政党自身建设，不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力。

## 以新思想引领政协工作高质量发展 ——市政协2018年亮点工作回眸之一

邵阳日报记者 马剑敏 通讯员 周玉良

编者按 聚焦打赢“三大攻坚战”组织政协委员对12个县市区进行视察、以“双百”行动为引领的“四个一”主题活动、“三个一”扶贫行动、“优化经济发展环境，促进实体经济”专题民主监督……一次次重点提案督办、一项项专题视察、一个个协商活动、一条条意见建议，清晰地见证着市政协过去一年的履职历程。

过去一年，市政协与市委市政府同频共振、同向推进，各项工作亮点纷呈。今天起，本报推出市政协2018年亮点工作回眸系列报道，全面回顾市政协一年来的工作。

思想引领方向，道路决定命运。

2018年来，市政协把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，组织开展广泛多层次制度化学习。

(下转8版②)

迎战冰冻雨雪天气 我们在行动

(详见3版)

距邵阳市第三届特色农产品博览会 还有3天

主办单位：邵阳市农业委员会 双清区人民政府  
承办单位：邵阳市湘西南大市场